
ЗВІТ ЦЕНТРУ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ 

ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЩОДО ЗАДОВОЛЕННЯ ЗДОБУВАЧАМИ 

ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ОСВІТНЬО-

ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ 293 «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО» 

З метою визначення рівня задоволення Освітньо-професійною 

«Міжнарожне право» Центром внутрішнього забезпечення якості освітньої 

діяльності НЮУ імені Ярослава Мудрого проведено опитування серед 

здобувачів освіти магістратури спеціальності 293 «Міжнародне право». В 

опитування взяли участь 37 респондентів. Вважаємо, що наведеної вибірки 

достатньо для формування об’єктивної репрезентативності проведеного 

опитування. 

 

78,40%

21,60%

Оберіть форму навчання

Денна Заочна



 

 

 

 

 

51,30%

48,60%

Оберіть Ваш рік навчання?

1 2

64,80%

24,30%

8%

2,70%

Чи є, на Вашу думку, зміст навчальних дисциплін 
актуальним та сучасним?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні



 

  

 

 

67,50%

13,50%

10,80%

8,10%

Чи важливо та корисно для Вас викладання дисциплін 
іноземною мовою на Вашій спеціальності? 

Так Скоріше так Скоріше ні Ні

59,40%

37,80%

2,70% 0%

Чи застосовують викладачі різноманітні форми, методи, 
технології навчання, що сприяють формуванню 

професійних компетентностей?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72,90%

27%

0% 0%

Чи наявні навчальні завдання, пов’язані з виконанням 
досліджень (індивідуальні завдання, публікації тощо)?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні

55%25%

10%

5%

Чи всі навчальні дисципліни є необхідним для Вашої 
професійної діяльності?

Так Скоріше так Частково Скоріше ні Ні

70,20%

27%

2,70% 0%

Чи розвивають викладачі soft skills у здобувачів (здатність 
брати на себе відповідальність, працювати в команді, 

управляти своїм часом, критично мислити; креативність 
тощо)?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51,30%

35,10%

8,10%

5,40%

Чи є викладання навчального матеріалу якісним і 
зрозумілим?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні

78,30%

10,80%

8,10%
2,75%

Чи є, на Вашу думку, навчальне навантаження за 
освітньою програмою  оптимальним (розподіл годин на 

аудиторну та самостійну роботу)?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54,05%24,30%

13,50%

8,10%

Інформаційні ресурси (навчальні матеріали на платформі 
НЕІК, бібліотека СЕНМК наукової бібілотеки тощо) 

відповідають Вашим освітнім потребам?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні

51,30%
40,50%

5,40%
2,70%

Чи достаньо поінформовані Ви про можливості 
академічної мобільності?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

54,50%

37,80%

2%
2,70%

Чи є зрозумілими та об’єктивними є критерії 
оцінювання?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні

81,08%

13,50%

2,70% 2,70%

Чи є вибіркові дисципліни для Вас корисними?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Керівник Центру                                                                    Дмитро БОЙЧУК 

45,90%

35%

10,80%

8,10%

Чи задоволені Ви освітньою програмою «Міжнародне 
право» другого (магістерського) рівня вищої освіти?

Так Скоріше так Скоріше ні Ні


